

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пока мамы в клубе&#8230;

История реальная

Эта история случилась со мной год назад. Мне тогда было 18.

Я со своей мамой, своей подругой и её мамой, поехали отдыхать в Египет. Когда мы прибыли в аэропорт, до ближайшей гостиницы, надо было ехать два километра. Пока мы добрались до ближайшей гостиницы, на часах было 23:00. Я, переодевшись собралась ложиться спать. Моя подруга Соня тоже собралась спать. Кстати, Соня моя ровесница. Ей столько же лет, сколько и мне. Маме её тогда было 35, а моей 36. Мама Сони и моя мама — пошли в ночной клуб. Ключи от номера — они оставили у нас. Я разделась вплоть, до нижнего белья. На мне были только мои стринги и мой лифчик. Соня тоже разделась до нижнего белья. На ней были только её кружевные трусы и её прозрачный лифчик. Нам было скучно. Сначала, мы посидели в интернете.

Когда на часах стало 23:30, мы стали смотреть телевизор. Ничего интересного не показывали. Только новости да рекламу показывали. И новости к тому же скучные были, тем более на другом, не понятном мне языке. Нам обоим захотелось спать. Но, мы оба не могли уснуть: у меня ни с того, ни с сего заболела голова, Сони стало плохо (она началась трястись). Соня сказала, что её тошнит. Она накинув на себя ковту так и побежала на улицу в одной только ковте и нижнем белье. Я решила её подождать. Её небыло очень долго. Я разволновалась. От волнения, у меня ещё больше заболела голова. Я одела на себя свои спортивные шорты, одела майку с короткими рукавами и пошла на улицу искать Соню. Внезапно, когда я открыла дверь, Соня стояла на пороге. Она меня куда-то позвала.

Она завела меня за дом (номера у нас были двух-этажные дома) и сняла с меня мои шорты, а затем трусы. Потом попросила прикусить губы. Я так и сделала. Она делала мне куни. Так было 5 минут. Я пыталась не застонать. Потом, мы пошли в номер. Я шла без своих трусов и шорт. Я зашла в номер. Соня лягла на кровать, сняла свои ковту, трусы и лифчик. Я стала лизать её бритую киску. Затем я лезала её груди 1-го размера. Потом она лезала мои ягодицы. Затем она мастурбировала мне анус. Потом я лезала её анус, а затем её ягодицы. Ей было приятно, как и мне, когда она делала мне куни. Мы занимались оральным сексом с 23:55—1:00. Нам пришлось прервать нашу «игру» из-за того, что Сони позвонил телефон. Это оказалась её мама.

Она сказала, что они уже идут домой и будут через 15 минут. Мы быстро одели своё нижнее белье, следы от оргазма (у нас обоих оргазм был) «скрыли». Одевались мы где-то минут пять. Спустя ещё 10 минут пришла моя и Сониная мама. Мы тогда не спали. Всего лишь притворились спящими. Они выглядели так, будто то пришли не с ночного клуба, а с публичного дома: моя мама была лохматая, у неё спадала её мини-юбка и выглядывали её трусы. У Сониной мамы вообще штаны чуть-ли не до колен нападали и были видны её кружевные трусы. Моя мама разделась до гола и лягла спать на моей стороне кровати (мы спали на одной большой кровати), а Сониная мама только до трусов и лягла спать на стороне Сони. Соня уснула за 2 минуты, а я за 5. Трудная была ночь.

Я видела голую грудь мамы Сони 2-го размера.